
Přátelské mezinárodní utkání

Dne  27.5.2011  nás  poctila  návštěvou  dvě  družstva  volejbalistek  –  starších  žaček  a 
juniorek, které k nám zavítaly až z polského městečka Žory. Po příjezdu jsme společně 
navštívili místní ZŠ Heleny Salichové, kde nás vřele uvítal pan ředitel RNDr. Josef Teper. Po 
prohlídce  následoval  polední  oběd ve školní  jídelně.  Po  výborném jídle,  které  pro  nás 
uvařily paní kuchařky, jsme se vydali  na procházku obcí po ulici  Malostranské směrem 
k Dělnickému domu. Cestou jsme se zastavili na zmrzlinu v „Atlase“, která přišla v teplém 
počasí  všem vhod.  V Dělnickém domě čekal  na  volejbalistky  bohatý  program –  jednu 
hodinu hrála děvčata mezi sebou badminton a hodinu poté bylo pro dívky přichystané 
překvapení v podobě hodiny Zumby v čele se cvičitelem Jakubem Mazůchem. Po pestrém 
programu jsme pěšky došli do naší sportovní haly, kde po dobu tří hodin byla sehrána mezi 
polskými  a  našimi  volejbalistkami  přátelská  utkání,  která  obě  domácí  družstva  (starší 
žačky a juniorky) vyhrála. Po náročném, avšak hezky stráveném dni jsme se ve večerních 
hodinách se zahraniční návštěvou rozloučili a polští hosté zamířili zpátky domů.

Netradiční volejbalový generační turnaj

Jako každým rokem nás i letos čekal v měsíci květnu na venkovních kurtech u Dělnického 
domu tradiční  turnaj  generací  ve volejbale.  V tomto roce se turnaj  uskutečnil  poslední 
květnové sobotní  odpoledne 28.5.2011.  Bohužel  nám nepřálo počasí,  které znemožnilo 
odehrát volejbalová utkání na venkovních antukových kurtech. Nicméně i přes trvalý déšť 
jsme se sešli v hojném počtu, a proto jsme hledali náhradní řešení. Po společné domluvě 
jsme se rozhodli  uspořádat  turnaj  generací  v badmintonu v prostorách sálu Dělnického 
domu.  Turnaje  se  celkem  zúčastnilo  20  hráčů,  kteří  byli  rozděleni  dle  věku  do  třech 
družstev  –  žačky,  ženy,  muži.  Každá  věková  kategorie  sehrála  vzájemná  utkání.  Po 
sportovních výkonech následovala volná zábava do večerních hodin. Hráči  se společně 
shodli, že i přes nepřízeň počasí se netradiční generační turnaj vydařil a s nadějí hezkého 

počasí v příštím roce se všichni těší na další ročník

 




